



香港中區
立法會道一號
立法會綜合大樓
立法會主席
曾鈺成議員，GBS，JP

曾主席：

二零一三年十月十七日
行政長官答問會

本人現致函閣下，表達政府深切關注有議員在昨天舉行的行政長官答問會上，出言侮辱行政長官。

答問會舉行期間，數位議員，尤其是陳偉業議員向行政長官高喊粗鄙及侮辱性言詞。梁國雄議員更離開座位，手持兩件龐大物件衝向行政長官，並試圖向他投擲其中一件物件，惟被保安人員即時制止。此等不檢點行為不但干擾答問會進行，亦損害立法會的尊嚴。

為了讓其他議員和行政長官有多些時間談論公眾關注的事項，閣下當時決定不當場啟動程序，把上述侮辱性言詞裁定為不合乎規程。我們尊重閣下作出這項決定的理據的同時，該等行為實應受到譴責。鑑於同一班議員擾亂秩序的行為在不同場合

屢次出現，我們籲請立法會透過參照其他立法機關的慣例和規則，檢討現時的議事規則是否能有效阻止此等行為再次發生。畢竟，這不單有損個別議員的名聲，亦影響整個立法機關的聲譽。

正如行政長官昨天在答問會表示，政府非常重視行政立法關係。社會大眾亦期望立法會是文明的平台，理性地討論公眾關注的事項。我們懇切期望，此等粗暴行為日後不會在立法會大樓內舉行的會議上再次出現。

政務司司長林鄭月娥

林鄭月娥

二零一三年十月十八日